Egy bels6épitész egy nagy el6addterem mennyezetébe vilagitast tervezett LED-ekbol (fénykibocsatd diodakbol).
A LED-eket koncentrikus korok mentén helyezte el. Minden koérvonalon a LED-ek eloszlasa egyenletes; mindegyik kor
sugara kétszer akkora, mint az &t megeléz6 kor sugara; ha a LED-eket 0sszekotjiik a kor kdzéppontjaval, akkor két

a) Mutassuk meg, hogy az egy korvonalon levé szomszédos LED-ek kérvonalon mért tavolsaga allando (attol is
fiiggetlen, hogy melyik korvonalon vagyunk).

b) Mekkora ez a (korvonalon mért) tavolsag, ha a legnagyobb kor sugara 20 méter, a korok szama 8, és a beliilrol
szamitott 4. koron 112 db LED-et taldlhatunk?

¢) Osszesen hany db LED-et hasznaltak fel a mennyezeti vilagitas elkészitésehez?



